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0 Natural Natural Naturel     

1  Ceniza Ash Cendre        

2  Irisado Iridescent Irisé     

3  Dorado Golden Doré       

4  Cobre Copper Cuivre                                       

5  Caoba Mahogany Acajou       

6  Rojo Red Rouge       
7  Violeta Violet Violet      
8  Azul Blue Bleu       
9  Marrón Brown Brunwww.abriletnature.com

Servicio de atención al cliente:
 +34 93 540 50 58 | +34 91 737 19 98

BASES CON MATICES
CÁLIDOS & FRÍOS
BASES WITH WARM 
& COLD TONES
BASES AVEC NUANCES
& FROIDES CHAUDES

ES NATURE COLOR PLEX, color profundo, intenso y duradero. COBERTURA 100%. 
Protege y refuerza el cabello. Muy bajo contenido en amoniaco. Coloración de alta 
resistencia, brillo espejo.  Protección óptima de la salud capilar. Con extracto de células 
madre vegetales. Colores vibrantes, resistentes e intensos. NATURE COLOR PLEX,  lleno de 
relieve, cobertura natural. Un color luminoso que mantiene su resplandor hasta 8 
semanas.
IMPORTANTE: LA COLORACIÓN PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA. 
UN TEST DE ALERGIA CUTÁNEA DEBE REALIZARSE 48H ANTES DE LA 
APLICACIÓN, RESPETAR EL MODO DE USO DEL FOLLETO.

EN NATURE COLOR PLEX, deep, intense and long-lasting colour. 100% 
COVERAGE. Protects and strengthens the hair. Very low ammonium content. 
Highly resistant colour, mirror-like shine.  Optimal protection for the health of 
the hair. With vegetable stem cell extract. Vibrant, resistant and intense 
colours. NATURE COLOR PLEX, fills volume, natural coverage. A luminous colour 
that keeps its splendour for up to 8 weeks.
IMPORTANT: HAIR DYING CAN CAUSE AN ALLERGIC REACTION. AN 
ALLERGY TEST MUST BE PERFORMED 48H BEFORE APPLICATION. 
FOLLOW THE INSTRUCTIONS IN THE LEAFLET.

IT NATURE COLOR PLEX, colore profondo, intenso e durevole. COPERTURA 100%. 
Protegge e rinforza il capello. Contenuto di ammoniaca molto basso. Colorazione ad alta 
resistenza, lucentezza a specchio. Ottima protezione della salute dei capelli. Con estratto 
di cellule staminali vegetali. Colori vibranti, resistenti e intensi. NATURE COLOR PLEX, pieno 
di luce, copertura naturale. Un colore luminoso che mantiene la lucentezza fino a 8 
settimane.
IMPORTANTE: LA COLORAZIONE PUÒ CAUSARE UNA REAZIONE ALLERGICA. SI 
DOVRÀ ESEGUIRE UN TEST DI ALLERGIA CUTANEA 48 ORE PRIMA 
DELL’APPLICAZIONE, RISPETTARE LE MODALITÀ D’USO DESCRITTE SUL 
FOGLIETTO.

PT NATURE COLOR PLEX, cor profunda, intensa e duradoura. COBERTURA 100%. Protege 
e fortalece o cabelo. Muito baixo teor em amoníaco. Coloração de alta resistência, brilho 
espelhado.  Ótima proteção da saúde capilar. Com extrato de células estaminais vegetais. 
Cores vibrantes, resistentes e intensas. NATURE COLOR PLEX, cheio de relevo, cobertura 
natural. Uma cor luminosa que mantém o seu esplendor até oito semanas.
IMPORTANTE: A COLORAÇÃO PODE PROVOCAR UMA REAÇÃO ALÉRGICA. DEVE 
REALIZAR-SE UM TESTE DE ALERGIA CUTÂNEA 48H ANTES DA APLICAÇÃO E DEVE 
RESPEITAR-SE O MODO DE UTILIZAÇÃO DO FOLHETO.

PL NATURE COLOR PLEX, głęboki, intensywny i trwały kolor. POKRYCIE 100%. Chroni i 
wzmacnia włosy. Bardzo niska zawartość amoniaku. Wysoka wytrzymałość koloru, 
lustrzany połysk.  Optymalna ochrona zdrowia włosa. Z wyciągiem z roślinnych 
komórek macierzystych. Żywe, trwałe i intensywne kolory. NATURE COLOR PLEX, 
nadanie struktury, naturalne pokrycie. Rozświetlający kolor, utrzymujący się do 8 
tygodni.
WAŻNE: KOLORYZACJA MOŻE WYWOŁAĆ REAKCJĘ ALERGICZNĄ. TEST ALERGII SKÓRNEJ 
POWINIEN ZOSTAĆ PRZEPROWADZONY 48 GODZIN PRZED APLIKACJĄ. PRZESTRZEGAĆ 
SPOSOBU STOSOWANIA WSKAZANEGO NA OPAKOWANIU.

RU NATURE COLOR PLEX – глубокий, насыщенный и стойкий цвет. ПОКРЫВАЕТ СЕДИНУ  
НА 100% . Защищает и укрепляет волосы. Содержит очень низкий % аммиака. 
Обеспечивает высокую стойкость красителя, придаёт волосам невероятный блеск, 
защищает волосы изнутри. Содержит экстракт растительных стволовых клеток. 
Гарантирует яркие, стойкие и  насыщенные оттенки. Обеспечивает создание 
великолепных оттенков, которые сохраняют стойкость и  блеск до 8 недель.
ВАЖНО: Окрашивание может вызвать аллергическую реакцию. Тест на аллергию кожи 
СЛЕДУЕТ ПРОВОДИТЬ ЗА 48 ЧАСОВ ПЕРЕД НАНЕСЕНИЕМ. ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ 
НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ ИНСТРУКЦИИ, указанные на упаковке.

UK NATURE COLOR PLEX - глибокий, насичений та стійкий колір. ПОКРИВАЄ СИВЕ 
ВОЛОССЯ НА 100%. Захищає та зміцнює волосся. Містить дуже низький % аміаку. 
Забезпечує високу стійкість фарби, надає волоссю неймовірний блиск, захищає 
волосся зсередини. Містить екстракт рослинних стовбурових клітин. Гарантує 
яскраві, стійкі та насичені кольори. Забезпечує створення чудових відтінків, що 
зберігають стійкість та блиск до 8 тижнів.
ВАЖЛИВО: ФАРБУВАННЯ МОЖЕ ВИКЛИКАТИ АЛЕРГІЧНУ РЕАКЦІЮ. ТЕСТ НА 
АЛЕРГІЮ ШКІРИ СЛІД ПРОВОДИТИ ЗА 48 ГОДИН ДО НАНЕСЕННЯ. ПРИ 
ВИКОРИСТАННІ НЕОБХІДНО ДОТРИМУВАТИСЯ ІНСТРУКЦІЙ, ВКАЗАНИХ НА 
УПАКОВЦІ.

AR 

FR NATURE COLOR PLEX, couleur profonde, intense et durable. COUVERTURE À 100%. 
Protège et renforce les cheveux. Très faible teneur en ammoniaque. Protection optimale 
de la santé capillaire. Aux extraits de cellules souches végétales. Couleurs vibrantes, 
résistantes et intenses. NATURE COLOR PLEX, pleine de relief, couverture naturelle. Une 
couleur lumineuse qui garde son éclat jusqu’à 8 semaines.
IMPORTANT: LA COLORATION PEUT PROVOQUER UNE RÉACTION ALLERGIQUE. 
UN TEST D’ALLERGIE CUTANÉE DOIT ÊTRE RÉALISÉ 48H AVANT L’APPLICATION, 
RESPECTER LE MODE D’EMPLOI DE LA BROCHURE.

DE NATURE COLOR PLEX, tiefe, intensive und lang anhaltende Farbe. ABDECKUNG 
100 % Schützt und kräftigt das Haar. Sehr geringer Ammoniakgehalt. 
Langdauernden Halt der Färbung und natürlichen Glanz. Optimaler Schutz für das 
Haar. Mit pflanzlichen Stammzellen Extrakt. Natürliche intensive Farben. 
NATURE COLOR PLEX, volles Haar, natürliche Abdeckung. (Leuchtende) Farbe 
deren Glanz bis zu 8 Wochen erhalten bleibt.
WICHTIG: DIE FÄRBUNG KANN EINE ALLERGISCHE REAKTION 
HERVORRUFEN. 48 STUNDEN VOR DER ANWENDUNG MUSS EIN 
HAUTALLERGIETEST DURCHGEFÜHRT WERDEN. GEBRAUCHSANWEISUNG 
BEACHTEN.

Extracto de Células madre Stem Cells extract Extrait de cellules souches 

Ácido Hialurónico Hyaluronic Acid Acide hyaluronique

Plex Plex Plex

Manteca de Karité Shea Butter Beurre de karité

Aceite de oliva Olive Oil Huile d'olive

Colágeno marino Marine collagen Collagène marin

100% vegano vegan 100% 100% végétalien
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NATURECOLOR
P L E X

1    Dans le cas des cheveux blancs difficiles il est recommandé 
un temps de pause de 45 minutes, ou l’apport de chaleur 
durant le temps de pause habituel, par exemple en couvrant la 
chevelure. La chaleur facilite l’ouverture des cuticules et 
améliore la pénétration des pigments à l’intérieur des cheveux.

2  Dans les cas de cheveux très gras ou avec une couche 
importante de produit coiffant, il est recommandé d’effectuer 
un shampoing avant la coloration pour éviter un effet barrière 
qui éviterais la pénétration correcte des pigments.
Sécher les cheveux et appliquer la couleur de manière habituel.

 1    In cases of thick gray hair, its recommended 45 minutes 
of processing time, or apply heat during the usual processing 
time, covering the hair for example. Heat facilitates the hair 
cuticle opening and improves the pigments penetration into 
the hair.

 2  In cases of very greasy hair or an excess of finishing 
products, its recommended to wash the hair previously the 
color process to eliminate barriers that difficult the pigments 
penetration. Then blow-dry the hair and apply the color as 
usual.

 1   En caso de canas muy rebeldes, se recomienda dejar 
actuar el color durante 45 minutos, o bien aplicar calor durante 
el tiempo habitual de exposición, por ejemplo cubriendo el 
cabello. El calor facilita la apertura de la cutícula del cabello y 
mejora la penetración de los pigmentos al interior del cabello.

 2   En casos de cabellos muy grasos o con exceso de 
productos de acabado, se recomienda lavar el cabello 
previamente a la coloración para eliminar barreras que 
dificulten la penetración de los pigmentos. Posteriormente 
secar el cabello y aplicar el color del modo habitual.

TABLA DE COLORACIÓN / COLORATION GUIDE / TABLE DE COLORATION

Tono sobre tono intenso
Intense tono on tone / Ton sur ton intense

Oscurecer / Intensificar
Darkening-Intensify / Foncé/intensifier

Coloración habitual
Usual color process / Coloration habituelle

Colores translúcidos
Translucent colors / Couleurs translucides

Colores claros
Light colors / Couleurs claires

Serie 900
Shades 900 / Série 900

Serie 12
Shades 12 / Série 12

Serie 1/1.1
Shades 1/1.1 / Série 1/1.1

Serie 12.00
Shades 12.00 / Série 12.00

Serie 13
Shades 13 / Série 13

Hasta un 30%
Up tp 30% / Jusqu’à 30%

Entre 60% y 100%
From 60% up to 100% / Entre 60% et 100%

Hasta 8 tonos en cabellos oscuros
Up to 8 levels on dark hair / Jusqu’à 8 tons sur cheveux foncés

Hasta 8 tonos en cabellos claros
Up to 8 levels on light hair / Jusqu’à 8 tons sur cheveux clairs

Decapage / Arrastre hasta 1 - 1.5 tonos
Lowlighting up to 1-1.5 tones / Démaquillant ; jusqu’à 1/1.5 tons

Decapage / Arrastre en cabello seco - 2 tonos
Lowlighting on dry hair – up to 2 tones / Démaquillant sur cheveux secs ; 2 tons

Decapage / Arrastre en cabello húmedo - 2 tonos
Lowlighting on wet hair – up to 2 tones / Démaquillant sur cheveux humides; jusqu’à 2 tons

Arrastre de color intenso en cabellos oscuros
Lighting on dark hair / Démaquillant de couleur intense sur cheveux foncés

Arrastre de color intenso en cabellos claros
Lighting on light hair / Démaquillant de couleur intense sur cheveux clairs

1+1

1+1

1+1

1+1

1+1,5

1+1/2 12.0

1+1

1+1 / 1+2

1+1 / 1+2

1+1

0 - 1

0 - 1

-

con canas
with gray hair

avec cheveux blancs

3

de 1 a 4

3 - 4

4 - 5

4 - 5

sin pigmento
without pigment 

sans pigment

15-20 min

40 min

30 min

60 min

30-45 min

30-45-60 min

45-50 min

45-60 min

45-60 min

15-20-30 min

3% - 10 Vol.

3% - 10 Vol.

7,5% - 25 Vol.

6/7,5% - 20/25 Vol.

7,5% - 25 Vol.

7,5/9/12 % - 
25/30Vol/Special Blonde

7,5/9/12% - 
25/ 30Vol/Special Blonde

Special Blonde

Special Blonde

7,5% - 25 Vol./Special Blonde

1+1 (Special Blonde)

1+2 (Special Blonde)

1+2 (Oxydant 3%/10Vol.)

1+1 (Oxydant 3%/10Vol.)

1+1 (Oxydante 6%/20Vol.)

1+1 (Oxydante 7,5%/25Vol.)

1+1 (Oxydante 7,5%/25Vol.)

Hasta 60 minutos
Up to 60 minutes

Jusqu’à 60 minutes 
Hasta 60 minutos
Up to 60 minutes

Jusqu’à 60 minutes
 Hasta 10 minutos

Up to 10 minutes
Jusqu’à 10 minutes
Hasta 15 minutos
Up to 15 minutes 

Jusqu’à 15 minutes
Hasta 15 minutos
Up to 15 minutes

Jusqu’à 15 minutes
Hasta 20 minutos
Up to 20 minutes

Jusqu’à 20 minutes
Hasta 20 minutos
Up to 20 minutes

Jusqu’à 20 minutes

-

30gr.

7,5% - 25Vol.

7,5% - 25Vol.

1+1

1+1

120gr.

90gr.

COBERTURA DE CANAS / GRAY COVERAGE GUIDE / COUVERTURE DES CHEVEUX BLANCS 

BLEACHING CREAM

Sobre canas necesitan 60 minutos de exposición, 1+1 con 7,5% - 25Vol. / Needs a processing time of 60 minutes on gray hair, 1 + 1 
with 7,5-25 VOL. / Sur des cheveux blancs un temps de pause de 60 minutes est recommandés, 1+1 avec7,5%(25Vol) 

COLORACIÓN
HAIR COLOR  / COLORATION

CANTIDAD DE CANAS
AMOUNT OF GRAY HAIR

QUANTITÉ DE CHEVEUX BLANCS

NIVELES DE ACLARACIÓN

LIFTING LEVELS / HAUTEUR D’ÉCLAIRCISSEMENT

MEZCLA
MIXTING RATIO

MÉLANGE

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
PROCESSING TIME
TEMPS DE PAUSE

TONO NATURAL (BASE)
NATURAL TONE (BASE)
TON NATUREL (BASE)

COLOR
COLOR

COULEUR

OXIDANTE
OXYDANT
OXYDANT

MEZCLA
MIXING RATIO

MÉLANGE

MEZCLA
MIXING RATIO / MÉLANGE

OXIDANTE
OXYDANT / OXYDANT

NIVELES DE ACLARACIÓN
LIFTING LEVELS 

TON D’ÉCLAIRCISSEMENT 

TIEMPO DE EXPOSICIÓN
PROCESSING TIME
TEMPS DE PAUSE

Tonos 1 y 1.1
1 and 1.1 tones / Tons 1 et 1.1
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BASES NATURALES CÁLIDAS | WARM NATURAL BASES | BASES NATURELLES CHAUDES 
BASI NATURALI CALDE | WARME NATÜRLICHE BASIS | BASES NATURAIS QUENTES |  BAZY NATURALNE CIEPŁE | НАТУРАЛЬНЫЕ ОТТЕНКИ | НАТУРАЛЬНІ ВІДТІНКИ |  

  
ألوان أساسية طبيعية دافئة
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BASES LUXE | LUXE BASES | BASES LUXE
BASI LUXE | BASIS LUXE | BASES LUXE | BAZY LUXE | БАЗОВЫЕ ОТТЕНКИ LUXE | БАЗОВІ ВІДТІНКИ LUXE | ألوان أساسية فاخرة ألوان البني والبيج الدافئة

MARRONES BEIGE CÁLIDOS | WARM BEIGE BROWNS | MARRONS BEIGE CHAUDS
MARRONI BEIGE CALDI | WARME BEIGE-BRAUNE TÖNE | CASTANHOS BEGE QUENTES | BRĄZY BEŻOWE CIEPŁE | 
ПЕПЕЛЬНО-ИРИСОВЫЕ | ПОПЕЛЯСТО-ІРИСОВІ | 
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BASES INTENSAS | INTENSE BASES | BASES INTENSES
BASI INTENSE | INTENSIVE BASIS | BASES INTENSAS | BAZY INTENSYWNE | ИНТЕНСИВНЫЕ НАТУРАЛЬНЫЕ ОТТЕНКИ | 
ІНТЕНСИВНІ НАТУРАЛЬНІ |  ألوان أساسية زاهية

MARRÓN CENIZA | ASH BROWN | BRUN CENDRÉ
MARRONE CENERE | ASCHBRAUN | CASTANHO CINZA | POPIELATY BRĄZ |
КОРИЧНЕВО-ПЕПЕЛЬНЫЕ | КОРИЧНЕВО-ПОПЕЛЯСТІ |    

5.1N

7.18 8.18 9.18

7.3N 8.3N 9.3N

6.1N 7.1N 8.1N 9.1N 10.1N

CENIZA | ASH | CENDRE 
CENERE | ASCHGRAU | CINZA | POPIELATY | ПЕПЕЛЬНЫЕ | ПОПЕЛЯСТІ |   
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GRIS AZULADO | BLUE GREY | GRIS BLEUTÉ
GRIGIO BLUASTRO | GRAU-BLAU | CINZENTO AZULADO | NIEBIESKA SZAROŚĆ |
ПЕПЕЛЬНО-ПЕРЛАМУТРОВЫЕ | ПОПЕЛЯСТО-ПЕРЛАМУТРОВІ  |  

CHOCOLATE | CHOCOLATE | CHOCOLATS
CIOCCOLATO | MOKKATÖNE | CHOCOLATES | CZEKOLADOWY | ШОКОЛАДНЫЕ | ШОКОЛАДНІ |

0 NATURAL · NATURAL · NATUREL       1 CENIZA · ASH · CENDRE       2 IRISADO · IRIDESCENT · IRISÉ       3 DORADO · GOLDEN · DORÉ       4 COBRE · COPPER · CUIVRE        
 

                                    5 CAOBA · MAHOGANY · ACAJOU       6 ROJO · RED · ROUGE       7 VIOLETA · VIOLET · VIOLET      8 AZUL · BLUE · BLEU       9 MARRÓN · BROWN · BRUN
 

0 NATURAL · NATURAL · NATUREL       1 CENIZA · ASH · CENDRE       2 IRISADO · IRIDESCENT · IRISÉ       3 DORADO · GOLDEN · DORÉ       4 COBRE · COPPER · CUIVRE        
 

                                    5 CAOBA · MAHOGANY · ACAJOU       6 ROJO · RED · ROUGE       7 VIOLETA · VIOLET · VIOLET      8 AZUL · BLUE · BLEU       9 MARRÓN · BROWN · BRUN
 

VIOLÍN INTENSO | INTENSE VIOLIN | VIOLET INTENSE 
VIOLETTO | VIOLETT | VIOLINO | FIOLET | ФИОЛЕТОВЫЕ |
ФІОЛЕТОВІ |    

6.7N 6.72N 5.22N 8.77
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8.22 9.22 10.22 11.22 12.22 901 902
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8.04 7.43 8.43 9.436.34N 7.34N 7.43N 7.44N 8.44N

COBRIZOS | COPPERS | CUIVRÉS
RAMATI | KUPFERTÖNE | ACOBREADOS | MIEDZIE | МЕДНЫЕ | МІДНІ |   
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9.67.62N 5.60N 6.60N 6.6 7.6
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COBRIZOS INTENSOS | INTENSE COPPERS | CUIVRÉS INTENSE
RAMATI | KUPFERTÖNE | ACOBREADOS | MIEDZIE | МЕДНЫЕ | МІДНІ |   
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ROSSI | ROTTÖNE | VERMELHOS | CZERWIENIE | КРАСНЫЕ | ЧЕРВОНІ |  
ROJOS | REDS | ROUGES

Silver12.1N 13.1N 13.6 13.7 13.8
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IRISADOS | IRIDESCENTS | IRISÉS 
IRRIDESCENTI | IRISÉS | IRISADOS | OPALIZUJĄCE | ИРИСОВЫЕ | ІРИСОВІ |   ألوان قوس قزح
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SUPERACLARANTES | SUPER-LIGHTENERS | SUPER-ÉCLAIRCISSANTS
SUPERSCHIARENTI | SUPER-AUFHELLER | SUPERACLARADORES | SUPER-ROZJAŚNIACZ | 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ БЛОНДИНЫ  | СПЕЦІАЛЬНІ БЛОНДИНИ  |  
 

1+1 Nature Oxydant 25vol. 7.5%+PIGMENT - BLONDE 1+1,5 Nature Oxydant 25vol. 7.5% 1+2 Nature Oxydant 25vol. 7.5%
1+1 Special Blonde- PIGMENT + BLONDE 1+1,5 Special Blonde 1+2 Special Blonde

Permanent + Semi-Permanent

NATURECOLOR
P L E X

NATURECOLOR
P L E X

With stem cells
Con células madre vegetales
Cellules souches végétales

PLEX
Cysteine Bond Complex

PLEX

Hyaluronic acid
Ácido hialurónico
Acide hyaluronique

1+1 Nature Oxydant 25vol. 7.5%+PIGMENT - BLONDE 1+1,5 Nature Oxydant 25vol. 7.5% 1+2 Nature Oxydant 25vol. 7.5%
1+1 Special Blonde- PIGMENT + BLONDE 1+1,5 Special Blonde 1+2 Special Blonde

ASH LIGHT

NEUTRAL

ROSSI | ROTTÖNE | VERMELHOS | CZERWIENIE | КРАСНЫЕ | ЧЕРВОНІ |  
ROJOS INTENSOS | INTENSE REDS | ROUGES INTENSE

STOP BREAKING
STOP ROTURA

STOP AUX CHEVEUX 
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ANTI STAIN
ANTI-MANCHAS

ANTI-TACHE

After coloration
Después de la coloración

Après la coloration


